
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehrheit für Heiratsantrag durch den Mann

Berlin, 17.05.2013, 08:59 Uhr

GDN - 56 Prozent der Deutschen sind der Meinung, dass der Mann den Heiratsantrag machen sollte. Dies ergab eine Umfrage der
GfK im Auftrag des Feuerwerksherstellers Weco. 

Besonders stark in dieser Tradition verwurzelt sind die 30- bis 39-Jährigen sowie die über 70-Jährigen. Mit dieser Tradition wird aber
zunehmend gebrochen: Bereits 42,9 Prozent sind der Ansicht, dass es heute gar keine Rolle mehr spielt, wer die entscheidende Frage
stellen sollte. In einem Punkt sind sich die Deutschen jedoch einig: Dass explizit die Frau die Initiative übernehmen sollte, wünscht sich
fast niemand. 48 Prozent verbringen den großen Tag am liebsten im engen Familien- und Freundeskreis.

Bericht online:
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